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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ПЕРЕЛІКОМ ПРОПОНОВАНИХ БАЗ ПРАКТИКИ В 
МЕЖАХ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ?

повністю 
задоволені

96%

частково 
задоволені

4%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені



ЧИ МАЛИ ВИ МОЖЛИВІСТЬ САМОСТІЙНО ОБИРАТИ ЗАКЛАД, УСТАНОВУ
ЧИ ОРГАНІЗАЦІЮ ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

так
100%

ні так



НАСКІЛЬКИ ЗРУЧНИМ Є ДЛЯ ВАС ГРАФІК ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

дуже зручний
94%

переважно 
зручний

4%

важко сказати
2%

дуже зручний переважно зручний дуже незручний

важко сказати переважно незручний



ЧИ ДОСТАТНІМ Є РІВЕНЬ ВАШОЇ ТЕОРЕТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ДЛЯ 
УСПІШНОГО ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

так
100%

ні так частково



НАСКІЛЬКИ ПОВНО У ПРОЦЕСІ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ ВИ МАЄТЕ ЗМОГУ
ЗАСТОСОВУВАТИ ОПАНОВАНІ ПІД ЧАС АУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ КОМПЕТЕНТНОСТІ?

застосовуються 
повною мірою

94%

застосовуються 
частково

6%

застосовуються повною мірою застосовуються частково зовсім не застосовуються



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СИСТЕМОЮ ОТРИМАНИХ ПРАКТИЧНИХ
НАВИЧОК ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

повністю 
задоволені

98%

частково 
задоволені

2%

зовсім не задоволені повністю задоволені частково задоволені



ЧИ ДОСТАТНЬО У ВАС ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПРОЦЕДУРИ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ ТА 
ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ПІСЛЯ ЇЇ ЗАВЕРШЕННЯ?

так
96%

частково 
4%

так частково ні



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ КЕРІВНИКОМ ПРАКТИКОЮ ЗІ СТОРОНИ
ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ?

повністю 
задоволені

94%

частково 
задоволені

6%

зовсім не задоволені повністю задоволені частково задоволені



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ КЕРІВНИКОМ ПРАКТИКОЮ ЗІ СТОРОНИ
ПРЕДСТАВНИКІВ БАЗИ ПРАКТИКИ?

так
90%

частково 
10%

так частково ні



ЧИ ВИНИКАЮТЬ У ВАС ТРУДНОЩІ ПРИ ОФОРМЛЕННІ ЩОДЕННИКА
ПРАКТИКИ?

інколи 
виникають

8%

зовсім не 
виникають

92%

інколи виникають зовсім не виникають часто виникають


